2024.7.25 星期四 甲辰年六月一十

今日8版 第8554期

BUS

安徽人的生活指南

A·P·G 安徽出版集团 主管主办

国内统一刊号 CN34-0062 邮发代号25-50

全国数字出版转型示范单位

中央气象台发布红色预警

年首个超强台风"格美"来袭

今年第3号台风"格美"于7月20日下午在 菲律宾以东洋面上生成,7月24日上午8时已加 强为今年以来首个超强台风。"格美"云体庞大、 环流广阔,其携带丰沛水汽将直扑内陆,并快速 北上,甚至可能波及到东北地区,为此中央气象 台升级发布台风红色预警。

今年第3号台风"格美"24日上午8时由 强台风级加强为超强台风级,上午9时其中心 位于我国台湾省宜兰县东南方大约195公里的 洋面上,就是北纬23.6度、东经123.2度,中心 附近最大风力有16级(55米/秒),中心最低气 压为930百帕,七级风圈半径250~380公里, 十级风圈半径100~120公里,十二级风圈半 径55~65公里。

预计,"格美"将以每小时10~15公里的速 度向西北方向移动。之后穿过台湾岛,将于今 天下午到夜间在福建福鼎到晋江一带沿海登陆 (台风级或强台风级,12~14级,33~42米/ 秒)。然后深入内陆北上,强度逐渐减弱。

大风预报:7月24日14时至25日14时,黄 海西南部、东海大部及钓鱼岛附近海域、台湾海 峡、台湾以东洋面、巴士海峡、南海大部、台湾岛 沿海、浙江沿海、福建沿海、广东沿海、江苏东南 部沿海、上海沿海、长江口区、杭州湾将有7~9级 大风,其中东海南部及钓鱼岛附近海域、台湾以 东洋面、台湾岛沿海、福建沿海、浙江南部沿海的 风力有10~13级,"格美"中心经过的附近海面 或地区的风力有14~17级,阵风17级以上。

降水预报:7月24日14时至25日14时,浙 江东南部、福建东部、台湾岛等地有大到暴雨, 其中,浙江东南部、福建东北部、台湾岛等地部 分地区有大暴雨,台湾岛东部和南部有特大暴 雨(250~600毫米)。

防御指南:1.政府及相关部门按照职责做

好防台风抢险应急工作。

2.相关水域水上作业和过往船舶应当回 港避风,加固港口设施,防止船舶走锚、搁浅和

3.停止室内外大型集会和高空等户外危险 作业。

4.加固或者拆除易被风吹动的搭建物,人 员切勿随意外出,应尽可能待在防风安全的地 方,确保老人小孩留在家中最安全的地方,危房 人员及时转移。当台风中心经过时风力会减小 或者静止一段时间,切记强风将会突然吹袭, 应当继续留在安全处避风,危房人

 \overline{A}

员及时转移

5.相关地区应当注意 防范强降水可能引发的山 洪、地质灾害。

综合中国天气网等



国务院新闻办公室24日举行"推动高质量发 展"系列主题新闻发布会。农业农村部党组书记韩 俊在会上强调,要严格禁止下乡利用农村宅基地建 设别墅和私人会馆,严格禁止给退休回乡干部职工 分宅基地建房,要守好政策底线。

韩俊表示,现行政策是允许探索农民"三权" 自愿有偿退出办法的,但是一定要稳慎进行。以宅 基地使用权的退出为例,总的政策基调是,出台这 方面的有关政策一定要稳慎,不能刮风,花个几万 块钱就彻底买断了,对农民的长远利益未必就是划 算的,一定要给农民留个后路,一定要为农民的长 远利益着想。

韩俊强调,宅基地的使用权在法律上界定的是 非常清楚的,宅基地使用权是农村集体经济组织成 员享有的权利,也就是说非本集体经济组织成员无 权取得或变相取得。所有法律在这点上讲的非常清

楚,政策要求也非常明确。在这一点上,不能以任何 形式开口子、搞变通,要严格禁止下乡利用农村宅基 地建设别墅和私人会馆,严格禁止给退休回乡干部 职工分宅基地建房,要守好政策底线。

韩俊表示,二十届三中全会《决定》明确,现行 政策是允许农户合法拥有的住房通过出租、入股、合 作等方式盘活利用,这方面各地可以积极探索,让农 民享受更多的改革红利。 据中新社

我国科学家 首次在月壤中发现分子水

记者7月23日从中国科学院物理研究所获悉,我国科研团队在嫦 娥五号月球样品中,发现了一种富含水分子和铵的未知矿物晶体 ULM-1。这是科学家首次在月壤中发现分子水。相关成果日前在国 际学术期刊《自然·天文学》在线发表。 据新华社

□ 学习贯彻党的二十届三中全会精神 打响"全域科创"品牌 科技创新赋能产业创新

02·政务资讯

尼泊尔坠机事故 致22人丧生

记者当地时间24日获悉,尼泊尔太阳航空公司的一架客机在加德 满都特里布万国际机场坠毁。尼泊尔民航局发言人表示,坠毁事故已 致22人丧生。据机场官员介绍,这架客机从博克拉飞往加德满都准备 降落时坠毁,机上载有包括机组人员在内的共19人。 据央视新闻

□ 万企兴万村

宿州埇桥区:

依托本土企业 实现民富村强